MATEMA:TI(VJKI KLOKAN B
RJESENJA

Pitanja za 3 boda:

1.Nikola je napisao rije¢ KLOKAN na plocice tako da je na svakoj ploc¢ici samo jedno slovo i redoslijed slova
kao u rijeci. Nazalost plocCice su se pomjesale (vidi sliku). Da bi slovo K vratili u pocetni polozaj trebaju nam
dva pokreta u desno, a da bi vratili slovo A u pocetni polozaj treba nam jedan pokret u lijevo.

Koliko pokreta moramo uciniti da bi sva slova bila u ispravnom polozaju?
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Rjesenje C

2. Kola¢ ima 900 g. Vlatka ga je rasjekla na 4 dijela. Najve¢i komad tezi koliko 1 ostala tri zajedno. Kolika je
masa najveceg dijela kolaca?

A)250 g B)300 g C)400 g D)450 g E) 600 g
Rjesenje D Tri komada ¢ine polovicu.

3. Dva velika prstena, jedan sivi 1 drugi bijeli povezani su medusobno. Petar stoji

ispred prstenova i vidi ih kao na slici. Pavao stoji iza njih. Sto vidi Pavao?
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Rjesenje D
4. U sljede¢em zbrajanju neke znamenke zamijenjene su zvjezdicama. 1*2
Koliki je zbroj zamijenjenih znamenki? + 1*3
1*4
=309
A)0 B) 1 02 D)3 E) 10
Rjesenje A

5. Kolika je razlika izmedu najmanjeg peteroznamenkastog broja i najveceg cetveroznamenkastog broja?

A)l B) 10 C) 1111 D) 9000 E) 9900
Rjesenje A 10000 — 9999 = 1



6. Kvadrat opsega 48 cm presjecen je na dva dijela i od njih je sastavljen
pravokutnik (vidi sliku). Koliki je opseg pravokutnika?

A) 24 cm B) 30 cm C)48 cm D) 60 cm E) 72 cm
Rjesenje D Stranice kvadrata su 12 cm. Stranice pravokutnika su 24 cm i 6 cm. O = 60 cm

7. Katarina ima 38 $ibica i od njih sastavlja trokut i kvadrat, te pritom iskoristi sve Sibice. Svaka se
stranica trokuta sastoji od 6 Sibica. Koliko ima Sibica u svakoj stranici kvadrata?

A)4 B)5 )6 D)7 E)8
Rjesenje B Katarina ¢e za trokut potrositi 18 Sibica, pa joj za kvadrat ostaje 20 $ibica, §to znaci da se stranica
kvadrata sastoji od 5 Sibica.

8. Harry sudjeluje u letu na metli. Leti 5 istih krugova. Sudac zapisuje Vrijeme
vrijeme svaki put kad Harry prode start (vidi tablicu). U kojem je krugu bio | Start 09 :55
najbrzi? Poslije 1. kruga | 10:26

Poslije 2. kruga 10 : 54
Poslije 3. kruga 11:28
Poslije 4. kruga | 12: 03
Poslije 5. kruga 12:32

A)uprvom B)udrugom C)utrecem D) u cetvrtom E)u petom
Rjesenje B Drugi krug je najbrze preletio za 28 minuta.

Pitanja za 4 boda:

9. Koju ploc¢icu moramo dodati slici da bi bijela povrSina bila manja od crne
povrsine? %E%
A) D B) - 0) m D) E E) to je nemoguce mu !

Rjesenje E Crnih polja ima ukupno 3, a bijelih 5, pa je nemoguce ispuniti uvjet.

10. Karlo i Ivan pocinju hodati s istog mjesta. Karlo ide 1 km prema sjeveru, zatim 2 km prema zapadu , pa 4
km prema jugu i na kraju 1 km prema zapadu. Ivan ide 1 km prema istoku, zatim 4 km prema jugu i onda 4 km
prema zapadu. Koja ¢e od navedenih trasa biti zadnji dio puta Ivana, ako se on zeli sastati s Karlom?

A) On ¢e uvijek doseci istu tocku ~ B) 1 km prema sjeveru C) 1 km prema sjevero-zapadu
D) Vise od 1 km prema sjevero-zapadu E) 1 km prema zapadu.
Rjesenje B

11. U ljetnom kampu 7 djece jede sladoled svaki dan, 9 djece jede sladoled svaki drugi dan, a ostala djeca uopce
ne jedu sladoled. Jucer je 13 djece jelo sladoled. Koliko ¢e djece danas jesti sladoled?

A)7 B) 8 09 D) 10 E) ne moze se odrediti
Rjesenje D Djeca jedu sladoled 7+ 6,7+3,7+6,7+3,7+6,7+3,7+6,7+3,... Danas je jelo 7 + 3 = 10.

12. Pet klokana A, B, C, D 1 E sjede za okruglim stolom, tim redom kad gledamo u smjeru kazaljke

na satu. Kad zazvoni zvonce svi osim jednog klokana zamijene mjesto s onim do sebe. Nakon
zamjene klokani sjede za stolom ovim redoslijedom, gledano u smjeru kazaljke na satu, A, E, B, D, C.
Koji se klokan nije pomaknuo?

A) A B)B O)C D)D E)E
Rjesenje B Mjesta su zamjenili klokani A sa E 1 C sa D. B je ostao na mjestu.



13. S ¢etiri od ovih pet komada mozemo sloziti kvadrat. Koji komad ne moramo koristiti?

B) B C)C D)D

E)E

A) A
Rjesenje B

14. Troznamenkasti prirodan broj ima svojstvo da je umnozak njegovih znamenki jednak 135.
Koliki je zbroj njegovih znamenki?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
RjeSenje D Faktori broja 135 su 3, 3, 3, 5. Troznamenkasti broj ima znamenke 3, 5, 9 njihov zbroj je 17.

15. U restoranu su 16 stolova, a svaki od njih ima 3, 4 ili 6 stolaca. Za stolove koji imaju 3 stolca i za stolove
koji imaju 4 stolca moze ukupno sjesti 36 gosta. Ako znamo da restoran prima 72 gosta, koliko je stolova sa 3
stolca?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
RjeSenje A Za stolovima sa 6 stolaca sjedi 72 -36 = 36 gostiju. Oni zauzimaju 6 stolova. Ostaje praznih 10
stolova, za koje mogu sjesti 4 puta po 3 gosta i 6 puta po 4 gosta.

16. Na pravcu su redom oznacene tocke A, B, C, D, E 1 F. Znamo da je udaljenost |AF| =35, |AC|=12,
IBD| =11, |CE| =12 i |DF| = 16. Kolika je udaljenost |BE| ?

A) 13 B) 14 Q)15 D) 16 E) 17
Rjesenje D |AC|=121i |CE|=12 — [EF|=11, [BD| =11 [DF| = 16 —AB|=8
IAF| - (JAB| + |EF|) = 16 = |BE|.

Pitanja za 5 bodova:

17. Maja na stolu slaze kamenje po grupama. Kad je slozila kamenje u grupe po 3, ostala su joj dva kamena sa
strane. Zatim je isto kamenje slozila u grupe po 5 1 opet joj je ostalo 2 kamena sa strane. Koliko jo§ kamenja
treba Maji da ih moze sloziti i u grupe po 3 1 u grupe po 5 bez ostatka?

A) 3 B)1 C)4 D) 10 E) 13
RjeSenje E  Ona dva kamena §to preostaju dodamo novom kamenju i zajedno moraju dati broj
djeljivis 31is 5, ato je od ponudenih jedino broj 13.

18. Strane kocke oznacene su brojevima 1, 2, 3,4, 51 6. Strane 1 1 6 imaju zajednicki brid.
Isto vrijedi za strane 1 1 5, strane 112, strane 6 1 5, strane 6 1 4, i strane 6 i 2. Koji je broj
na strani nasuprot one na kojoj je broj 4?

A) 1 B)2 03 D)5 E) ne moze se odrediti
RjeSenje A Prednja strana kocke oznacena je brojem 6, a straznja 3. Lijeva strana kocke oznacena je brojem
2, a desna 5. Gornja strana kocke oznacena je brojem 1, a donja 4.



19. Naslici desno je kocka koja je sastavljena od 27 malih kockica. Koliko malih kockica
moramo oduzeti od velike kocke da bi nam pogledi na kocku s desne strane, od gore i s
prednje strane bili kao na donjoj slici.

A)4 B)5 C)6 D)7 E)9

Rjesenje D

20. Pjesme A, B, C, D i E se neprestano vrte u krug istim redoslijedom. Pjesma A traje 3 minute, pjesma B traje
2 minute 1 30 sekunda, pjesma C traje 2 minute, pjesma D traje 1 minutu i 30 sekunda i pjesma E traje 4 minute.
Andrija je otiSao iz kuce dok je svirala pjesma C i vratio se za to¢no jedan sat. Koja je pjesma svirala kad je
Andrija doSao ku¢i?

A) A B)B O)C D)D E)E
RjeSenje A Sve pjesme traju zajedno 13 minuta. Odvrtit ¢e se 4 puta i ostat ¢e jo$ 8§ minuta.
Pjesme C, D i E traju 7 minuta i 30 sekunda, $to znaci da e svirati pjesma A.

21. U tablici upisujemo brojeve od 1 do 9. Najprije smo upisali brojeve 1 3
1, 2, 3 14 kao $to se vidi na slici, a zatim smo upisali sve ostale brojeve samo jednom.
Brojevi su »susjedi« ako polja u koje su upisani imaju zajednicku stranicu. Zbroj

»susjednih« brojeva broju 5 je 9. Koliki je je zbroj susjednih brojeva broju 6? 2 4

A) 14 B) 15 C) 17 D) 28 E) 29
RjeSenje E  Broj 5 je izmedu brojeva 1 1 2. Njegovi »susjedi« su brojevi 1,6 1 2. Broj 6 je u sredini, pa su
njegovi »susjedi« svi brojevi osim 1, 2, 3 1 4. njihov zbroj je 5+ 7 + 8 + 9 =29.

22. Tanka plava vrpca priljepljena je na prozirnu plasticnu kocku (vidi sliku).
Gledamo li kocku s bilo koje strane, koju od dolje navedenih slika ne mozemo

vidjeti?

23. Kralj i njegova pratnja putuju iz dvorca u ljetnikovac brzinom 5 km/h. Svaki sat kralj Salje poruku natrag u
dvorac putem glasnika koji tr¢i 10 km/h. Koliki je vremenski razmak izmedu dvije uzastopne poruke koje stizu
u dvorac?

A) B) 0 D) E)
RjeSenje E

A) 30 minuta B) 60 minuta C) 75 minuta D) 90 minuta E) 120 minuta
RjeSenje D Sa 5-tog km poruka se vratila za 1 sat i 30 minuta ukupno 90 minuta. Sa 10-og km poruka se
vratila za 3 sata ili 180 minuta. Sa 15-og km poruka se vratila za 4 sata i 30 minuta odnosno 270 minuta...
Razlika izmedu svake dvije poruke je 90 minuta.

24. Zekoslav Mrkva voli jesti zelje i mrkve. U jednom danu on mozZe pojesti ili 9 mrkva ili 2 glavice zelja ili
1 glavicu zelja 1 4 mrkve. Medutim povremeno je na dijeti i jede samo travu. U zadnjih 10 dana Zekoslav
Mrkva pojeo je 30 mrkva 1 9 glavica zelja. Koliko je dana, u tih 10 dana, bio na dijeti?

A) 0 B)1 0)2 D)3 E)4

Rjesenje C  Zekoslav Mrkva jeo je 2 dana samo mrkve i pojeo je 18 mrkvi. Zatim je jo§ 3 dana jeo mrkve 1
zelje. Ostalo mu je 6 glavica zelja Sto je pojeo u 3 dana. Ukupno je jeo 2 + 3 + 3 = 8 dana. Na dijeti je bio 2
dana.



